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  :نمره به حروف:                 نمره به عدد:                          شماره صندلي:                                    نام و نام خانوادگي
  
  

  بارم  متن سوال  
  1  درست      نادرست       .مشخص كنيد×و نادرست را با  √هاي درست را با  جمله 
    .طبيعي حداقل يك شمارنده اول داردهر عدد   1
    .گويند به هر خط شكسته بسته چندضلعي مي  2
4,بين   3 3

5 5
    .دارد بيشمار عدد گويا وجود 

    .عدد صفر وارونه ندارد  4
  1  .در جاي خالي عبارت مناسب بنويسيد  
گوييم  ي دوران روي خودش منطبق شود، مي درجه دوران دهيم و نتيجه........... ................................اگر شكلي را حول يك نقطه   1

  . شكل مركز تقارن دارد

  

    )ندارد -دارد(.......... ..............................متوازي الاضلاع محور تقارن   2

aاگر   3


aيك بردار و   j 
 

...........باشد، مختصات آن  2

...........

 
 
 

    .است 

xعبارت   4     )تر بزرگ -تر كوچك(.دهد از صفر را نشان مي...... ......................به ازاي جميع مقادير به جز صفر همواره عددي  2

  1  .ي درست را انتخاب كنيد گزينه  
و معكوس حاصل   قرينه  1  

1 1 1 1
2 3 4 5

  ....................برابر است با  

7) الف
60

60) ب   
7

) ج                               
7
60

) د   
60
7

  

  

  با كدام گزينه نسبت به هم اولند؟  27عدد   2
  3) د  14) ج                               15) ب  18)الف

  

xدر كدام عبارت جمله متشابه با   3 y2   وجود دارد؟  37

x) الف y y) ب   26 x


3 2

4
x) ج                       y 3 27

4
x) د                     y2 36 3  

  

aاگر   4
 

  
 

 1
2

bو  a 
 

bباشد، مختصات 3


  كدام است؟  

) الف 
 
 

3
6

) ب    
  

3
6

) ج                           
 
 

3
6

) د    
  

3
6

  

  

    .به سؤالات زير پاسخ دهيد  
  .را بيابيد 80تا  60به روش الگوريتم غربال عدد هاي اول از   1

  
  
  

25/1  

    ادامه سوالات پشت صفحه  
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  .اين اعداد را بدست آوريدهر يك از . است 125مجموع مربعات دو عدد اول   2
  
  
  
  
  

1  

  .حاصل جمع مقابل را به كمك محور و حركت مناسب بدست آوريد) الف  3

( ) ( )   
2 41 1
5 5

  

  
  
  

  . حاصل عبارت مقابل را بدست آوريد) ب
 

   
 

42 15 27 36
84 60 108 72

  

  
  
  

  . حاصل عبارت مقابل را بدست آوريد) ج
 ( )  4 4 2 2 5 7  

  
  
  
  
  

  . كسر مقابل را ساده كنيد) د
/ / /

/ /

 
 

8 5 4 8 0 52
0 32 0 39 34

  

  
  
  
  
  

1  
  
  
  
  
  
1  

  
  
  
  
  
75/0  

  
  
  
  
  
  
1  

  . را بدست آوريد yو  xي  ها اندازه با توجه به شكل) الف  4
  
A:  

1  
  
  
  

  
    ي بعدادامه سوالات صفحه  
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B :  
  
  
  
  
دام از ك. كاري كنيم ها كاشي سطحي را فقط با يك نوع از آنخواهيم  هايي به شكل چندضلعي منتظم داريم و مي كاشي) ب

   توانيم استفاده كنيم؟ كاشي مي

  
  
  

اگر. متساوي الساقين است ABCDي  ذوزنقه) ج A C   . را حساب كنيد Aي  ي زاويه اندازهباشد، 2

  
  
  
  
  

  . ي خارجي برابر با مجموع زواياي داخلي غير مجاور آن است ي هر زاويه با رسم شكل ثابت كنيد در هر مثلث اندازه) د
  
  
  
  
  
  
  
  . ضلعي منتظم را بدست آوريد 9ي داخلي يك  هر زاويه) هـ
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

5/0  
  
  
  
  
  
  
  
1  

  
  
  
  
  
  
  
1  

  
  
  
  
  

  
5/0  

    صفحهپشت ادامه سوالات   
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  . كسر مقابل را ساده كنيد) الف  5
x y xy

x y x y






2 2

3 2 2 3  

  
  . باشد مي 9ثابت كنيد تفاضل يك عدد دو رقمي از مقلوبش مضرب ) ب
  
  
  
  . عبارت جبري مقابل را ساده كنيد) ج

( x y xy x y)  2 2 21 5 10 15
2

  
  

  
( x y) ( x y)   2 22 3 2 3  

  
  

aمقدار عددي عبارت ) د ab23 aرا به ازاي  5  1 وb  3بدست آوريد.  
  
  

1  
  
  
  
75/0  

  
  
  
  

5/1  
  
  
  
  
  
  
75/0  

aبردار ) الف  6 i i 
  

4 bو 3 i j  
  

3 ي  را از نقطه 2 
  

1
2

رسم  

بردار حاصل جمع اين دو بردار را رسم كرده و يك تساوي جمع . كنيد
  . بردار را بدست آوريد 2برداري بنويسيد و حاصل جمع 

  
  
  
  

aبردار ) ب


  . را تجزيه كنيد 

  
aاگر ) ج i j  

  
3 bو  2 a 

 
bباشد، ابتدا بردار 3


aو سپس   b

 
  .را بدست آوريد 

  
  
  
  

5/1  
  
  
  
  
  
  
  

5/0  
  
  
  
  
  
1  

  20  جمع نمرات      



  بي نام تو نامه كي كنم باز

  دقيقه120:مدت امتحان  صبح 8 :ساعت شروع  عمومي :رشته  هشتم: پايه  رياضي :سوالات امتحان 

  4 :تعداد صفحات  18/10/95: تاريخ امتحان  آموزش متوسطه اولدوره 

  95 - 96 دي ماهنيم سال اول آزمون هاي  
  مركز سنجش مجتمع نخبگان
Hamrahenokhbegan.ir      

 

  متن پاسخ  
  .مشخص كنيد×و نادرست را با  √هاي درست را با  جمله 
  )25/0(نادرست   1
  )25/0(نادرست    2
  )25/0(درست    3
  )25/0(درست    4

  .خالي عبارت مناسب بنويسيددر جاي   
1  180  )25/0(  
  )25/0(ندارد    2
3   

  

0
2

  )25/0(  

  )25/0(تر   كوچك  4
  .ي درست را انتخاب كنيد گزينه 
  )25/0(»  د«گزينه   1
  )25/0(»  ج«گزينه   2
  )25/0(»  ب«گزينه   3
  )25/0(»  الف«گزينه   4

  .دهيدبه سؤالات زير پاسخ   
  25/0 هر مورد  1

  
60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70

71 72 73 74 75 76 77 78 79 80
   

  
  جواب مي باشد 11و  2  2

( / )
( / )
x

( / )
( / )

y
x y

y y

   
  

  

0 25
0 25 2

22 2
20 25

0 25

125 4 121
125

121 11
  

3  )5/0(
2
5

  الف( 

  


1
2


1
4


1
4


1
2 ( / )

( / )


0 25

0 75

  ب( 0

( )  4 4 2 2 5 7    
( / )( / )

( / )

 
         

  

2

0 250 25
0 25

4 4 2 4 4 4 6 4 24   ج( 20
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/ / /

/ /

 


 
8 5 4 8 0 52 85
0 32 0 39 34


5

48
3
 52

4

32
3
 39

3
 34

2
( / )

( / )


0 5

0 5

  د( 5

4  x x   2 15 18   الف( 60
x

x x

  
  

3 60 15 18
3 27 9

  
x  20 x 9 10
x x


  

180
10 150 15

 

  
  ب( 120)5/0(

  ج( 120)25/0( 
 

 
 

 
 

  
( / )

( / )

A B
A D

D C

D D
A D

D D A

   


 
  

      0 25
0 5

2

2 180
180 3 180 60 2 60 120

  

  د)(25/0(شكل 

  
 

  
  
( / )

( / )

C C
A B C

A B C

     
  

01 2
2

0 251
0 5

180
180

  

)5/0((n )

n

  
 

2 180 7 180 140
9

  هـ( 

5  xy(x y)

xyx y (x y)




2 2
  الف( 1

                                                                                                                               )5/0)       (25/0(  
ab ba a b ( b a) a     10 10 10 b b  10 a a b 9   ب( 9

                                                                )25/0)                  (25/0)                             (25/0(  

)5/0(x y x y2 210 5)25/0(x y xy x y  2 2 25 155
2 2

  ج(1: 

)25/0(xy 24)25/0(x 24 y 29 xy12 )25/0(x24 y 29 xy12:2  
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)25/0(   3 15 12)25/0(( )      23 1 5 1   د( 3
6  )25/0(a b c 

  
  الف( 

)5/0(
     

      
     

4 3 1
3 2 5

  

  )75/0(رسم شكل 

  
  ب)(5/0(رسم شكل 

  

)5/0(b
    

        

 3 9
3

2 6
  ج( 

)5/0(a b
      

             

  3 9 12
2 6 8

  

  
  


